

طنین سازها و نغمه‌های محلی در جشنواره ملی آیینی ترک زبانان



جناب استاندار آیادر جریان آنچه که در ابهر می‌گذرد هستید؟

اراضی لیل آباد، ظرفیتی برای حل چالش‌های مسکن زنجان

اصغر اسماعیلی افزود: با کمک مدیریت استان، اکنون سرمایه‌ای در اختیار داریم که با تکیه بر آن می‌توانیم بخش قابل توجهی از مشکلات حوزه مسکن را حل کنیم. مدیرکل راه و شهرسازی استان زنجان بابیان اینکه از اراضی تازه الحاق شده لیل آباد برای تامین زمین و اجرای پروژه‌های نهضت ملی مسکن استفاده می‌کنیم، گفت: با وجود این محدوده دیگر کمبود مشکلی در تامین زمین مورد نیاز برای طرح نهضت ملی مسکن در زنجان نخواهیم داشت. لزوم مراعات الزامات محیط زیستی در جامع‌ی واحدهای مسکونی در لیل آباد

مدیرکل حفاظت محیط زیست استان نیز در این جلسه به نزدیکی اراضی لیل آباد به شهرک صنعتی اشراق اشاره کرد و گفت: لازم است فاصله گذاری استانداردهای شهرک و منطقه مسکونی در این محدوده انجام شود تا با توسعه شهرک یا موارد دیگر در آینده با چالش‌های محیط زیستی مواجه نشویم.

محمدرضا یاقتیان افزود: در سند برنامه هفتم توسعه در حوزه‌های مختلف مأموریت‌های مشخصی تعیین شده است که این موضوع به عملیاتی شدن سند کمک زیادی می‌کند و در حوزه محیط زیست نیز ساماندهی صنایع ناسازگار یا مرکز سکونتگاهی و پسماندهای صنعتی جزو این مأموریت‌هاست. معاون هماهنگی برنامه‌ریزی و بودجه سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان هم در این خصوص با بیان اینکه در شهرک صنعتی اشراق زنجان ۶۸۶ واحد مستقر است که از این تعداد ۳۷۱ واحد فعالیت دارد و متاسفانه ۳۹ واحد فعال جزو واحدهای ناسازگار با مراکز سکونتگاهی قلمداد می‌شود.

خلیل قاسملو خاطر نشان کرد: با تدبیرها و برنامه‌ریزی‌های لازم در خصوص منطقه لیل آباد، باید از بروز دوباره مشکلات و چالش‌های زیست‌محیطی جلوگیری کنیم.

استاندار زنجان در این جلسه گفت: امروزه با تعداد قابل توجهی نیاز به مسکن در جامعه مواجه هستیم که همین امر به افزایش قیمت مسکن در جامعه منجر می‌شود. یکی از ابزارهای کنترل قیمت مسکن، افزایش عرضه زمین است. محسن افشارچی افزود: دولت برای بالا بردن عرضه در این حوزه باید محدوده‌هایی در اختیار خود داشته باشد که با الحاق محدوده‌های جدید مثل لیل آباد، ابزارهایی در اختیار دولتمردان برای کنترل بازار زمین و مسکن قرار می‌گیرد.

وی بر لزوم همراهی دستگاه‌های اجرایی به ویژه دستگاه‌های خدمات رسان در تامین زیرساخت‌های مورد نیاز در اراضی لیل آباد تاکید کرد و گفت: ما باید نسبت به سیاست‌های افزایش عرضه مسکن، تدبیر کنیم که ساده‌ترین راه برای تحقق این هدف، تامین زیرساخت‌ها در منطقه غرب زنجان به نحو مناسب است.

افشارچی بابیان اینکه با توجه به امتیازاتی که منطقه غرب زنجان دارد این محدوده برای توسعه شهر مناسب است، گفت: حدود ۳۰ سال بعد از الحاق منطقه گلشهر به شهر زنجان، اتفاقی در این شهر نیفتاده است و اکنون بارشده جمعیت با افزایش تقاضا هم مواجهیم و لازم است متناسب با این تقاضا، برنامه‌ریزی و اقدام کنیم.

بهره‌گیری از اراضی لیل آباد برای تامین زمین طرح نهضت ملی مسکن در زنجان
مدیرکل راه و شهرسازی استان زنجان نیز در این جلسه با بیان اینکه مملکت عمل مادر توسعه شهر زنجان، رفع مشکلات مربوط به حوزه مسکن در این شهر است، گفت: بخشی از نیاز در این حوزه مربوط به تامین زمین است که با الحاق محدوده هزار هکتاری اراضی لیل آباد این کام مهم در این جهت در استان بر داشته شد.

اراضی لیل آباد در منطقه غرب زنجان با توجه به مزیت‌ها و امتیازهای ویژه و به این شهر الحاق شده که ظرفیتی مهم برای حل چالش‌های مسکن در استان است. به گزارش ایرنا طی چند دهه گذشته تمام طرح‌های توسعه زنجان در قسمت شرقی این شهر متمرکز شده و به محدوده غرب این شهر توجه چندانی نشده بود تا اینکه در دولت سیزدهم مدیریت اجرایی استان، توسعه این منطقه را مورد توجه قرار داد.

سال گذشته محدوده هزار هکتاری در غرب شهر زنجان موسوم به اراضی لیل آباد که در اختیار بنیاد مستضعفان بود، برای الحاق به محدوده این شهر توسط اداره کل راه و شهرسازی استان خریداری شد تا از طریق آن بخش قابل توجهی از مسائل حوزه مسکن در شهر زنجان حل شود. به زعم مسوولان اجرایی استان، قرارگیری فرودگاه زنجان، واقع شدن منطقه ویژه اقتصادی، محدوده احداث شهرک فناوری‌های پیشرفته و محور در دست احداث شهیدان کریمی از جمله مزیت‌ها و امتیازهای ویژه در منطقه غرب زنجان برای توسعه است و باید از این ظرفیت‌ها برای ارزش آفرینی در منطقه غرب زنجان استفاده شود.

توسعه شهر زنجان از سمت شمال، شرق و جنوب مأموریتی از جمله نبود محدوده مناسب، درجه خاک و وجود باغها مواجه است ولی منطقه غرب گزینه مناسبی برای توسعه شهری در زنجان محسوب می‌شود. در این راستا در آخرین جلسه کارگروه زیربنایی استان طرح‌های مختلف امکان‌سنجی توسعه و الحاق اراضی لیل آباد به شهر زنجان مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

بر اساس گزارش مشاور طرح، طبق طرح‌های سه گانه، ظرفیت احداث بین ۲۰ تا ۲۶ هزار واحد مسکونی در محدوده اراضی لیل آباد پیش‌بینی شده است. اراضی لیل آباد به محدوده‌ای آباد تبدیل می‌شود

رویداد بین‌المللی زیتون در زنجان در حال اجراست

ارائه طرح‌ها و راهکارهای خود را قالب ۶۰ ایده مطرح کردند که از بین آنها دوازده طرح مورد انتخاب داوران قرار گرفت. وی اضافه کرد: بعد از مشخص شدن دوازده تیم به همراه راهنمای ۱۲ منتور رایده‌های منتخب در طی برگزاری دوره‌های آموزشی و شبکه‌سازی و نحوه ارتباط‌گیری موثر در کنار آموزش‌ها و طرح‌های موضوعات در کنار این عزیزان هستیم. شجاعی ضمن استفاده از تجربیات افراد موفق و متخصص در حوزه کسب و کار و تجارت به عنوان منتور



و راهنمای بهره‌می‌گیریم. گفت: روز آخر رویداد ایده‌موفق با نظر کارشناسی چهار داور انتخاب می‌گردد و به برگزارکنندگان این رویداد ضمن معرفی و حضور در پارک علم و فناوری استان از امکانات و تسهیلات آنجا به عنوان جوایز این رویداد مطرح شده است. شجاعی

مدیر مرکز نوآوری آپیک با اشاره به برگزاری نخستین رویداد ملی زیتون گفت: رویداد زیتون یکی از بزرگ‌ترین رویدادهای فناورانه حوزه کشاورزی و محصولات باغی است که به همت پایانه صادراتی استان برگزار می‌شود. مهدی شجاعی با اشاره به این نکته که آپیک بازوی کشاورزی پارک علم و فناوری استان است افزود: این رویداد با هدف ارتقای کیفیت و بهره‌وری زیتون که یکی از مهم‌ترین محصولات استان در کشور است می‌پردازد و ضمن تاکید به این نکته که ما درباره موضوع زیتون هشت مشکل را مطرح کردیم گفت: ما برای این هشت مشکل از شرکت‌کنندگان درخواست راه حل و ارائه ایده‌های خلاقانه را داشتیم که حدود ۱۲۰ نفر از دانشجویان و ایده‌پردازان حوزه کشاورزی ثبت نام و شرکت کرده‌اند. مدیر مرکز نوآوری آپیک و مدیر زنجیره ارزش زیتون اظهار داشت: افراد طی

این حلقه بودند. ایلیا گفتیم. ۲۰ ایده و راهکار

مدیرعامل پایانه صادراتی محصولات کشاورزی استان زنجان گفت: رویداد زیتون برای اولین بار در سطح کشور برگزار می‌شود و اصلی‌ترین چشم‌انداز این است تا مشکلاتی همچون محیط زیست، پساب، بسته‌بندی، بازاریابی، راه‌چالش یکپوشیم. عبدالله اسماعیلیان ضمن تاکید بر اینکه این رویداد با هدف صادرات و بهینه‌سازی تولید محصول زیتون و معرفی زنجان به عنوان زیتون خیزترین استان کشور مطرح کنیم افزود: با توجه به چالش‌های که در حوزه زیتون وجود دارد برای اولین بار در کشور رویداد تخصصی در خصوص زیتون و فراوری‌های آن در حال اجرا داریم.

اسماعیلیان بابیان اینکه در زمینه زیتون، ۱۲۰ نفر دانشجو، استاد دانشگاه و کشاورز شرکت کننده در رویداد حضور دارند. اشاره داشت: پایانه صادراتی به عنوان پشتیبان، سرمایه‌گذار و حامی شرکت‌های دانش‌بنیان است. وی اذعان کرد: هاب صادرات محصولات کشاورزی



حلقه واسطه بین تولید تا بازاریابی است زیرا که در بخش‌های دانشگاه صنعت کشاورزی و بخش بازار حلقه‌های مفقوده‌ای وجود دارد که ما حلقه واسطه این هستیم و امیدواریم دولت مسئولین از بخش خصوصی حمایت روزافزون داشته باشند تا ما بتوانیم طرح‌ها و ایده‌ها را علمی‌تر و اقتصادی‌تر کنیم. مدیرعامل پایانه صادراتی محصولات کشاورزی استان زنجان گفت: ما با این کار می‌توانیم بهره‌بهترین ایده‌ها و جذب و تبدیل به عمل داشته باشیم و با این رویداد در حال تلاش برای ارائه طرح‌موفقی از





رییس سازمان مدیریت وبرنامه‌ریزی استان زنجان: منطقه ویژه اقتصادی زنجان آثار قابل توجهی در توسعه استان دارد

سبزمیدان-رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان زنجان گفت: منطقه ویژه اقتصادی زنجان آثار قابل توجهی در توسعه استان دارد که هم اکنون درک و فهم مشترکی برای به سرانجام رساندن آن شکل گرفته‌است.

به گزارش ایرنا احمد خدایردی در نشست با رییس هیات مدیره و مدیرعامل شرکت منطقه ویژه اقتصادی زنجان افزود: اتصال خط ریلی وره‌های ارتباطی به این منطقه موجب تسریع احداث زیربناها در منطقه می شود و تلاش این است تا در سفر رییس جمهور به استان این موضوع در اولویت قرار گیرد

وی با بیان اینکه توسعه غرب زنجان بر اساس سند آمایش بوده و وجود منطقه ویژه اقتصادی به توسعه متوازن در استان کمک خواهد کرد.د افزود: ایجاد ارزش افزوده اقتصادی پیامد مهم تأسیس و راه‌اندازی این منطقه در استان است. پیامدمنطقه ویژه اقتصادی زنجان آثار انشاری قابل توجه‌در توسعه استانست

رییس هیات مدیره و مدیرعامل شرکت منطقه ویژه اقتصادی زنجان گفت: باروجهی که در تیم اجرایی و دستگاه‌های اجرایی استان فراهم شده‌است، امپلواریم منطقه ویژه اقتصادی زنجان در زمان مقرر به سرانجام برسد

مهدی تقفی افزود: محدوده منطقه ویژه اقتصادی زنجان هزار و ۳۰۰ هکتار است و عملیات احداث مباحث زیربنایی در آن در دستور کار است.

وی از نهایی شدن مشاور اجرایی طرح با حضور یک مشاور بومی در استان زنجان خبر داد و اظهار کرد: در روزهای آینده تهیه توپوگرافی منطقه و عملیات خاک برداری در این محدوده آغاز می شود.

تقفی به موضوع معارضین محلی در بخشی از محدوده زمین های منطقه ویژه اقتصادی زنجان اشاره کرد و ادامه داد: این مسأله با همکاری استانداری زنجان و جهاد کشاورزی، به‌مصلاحه‌درست پیگیری وحل مشکل است.

به گزارش ایرنا، ایجاد منطقه ویژه اقتصادی زنجان در مجمع تشخیص مصلحت نظام در اردیبهشت ۱۴۰۰ تصویب شد و زنجان پس از ۱۵ سال انتظار به جره استان‌های دارای منطقه ویژه اقتصادی پیوست.

در منطقه ویژه اقتصادی قوانین کسب و کار و تجارت با سایر نقاط کشور متفاوت است.

این مناطق در داخل مرزهای کشور واقع شده‌اند و هدف آنهاشامل افزایش ترانزجاری، اشتغال، افزایش سرمایه گذاری، ایجاد شغل و مدیریت مؤثر است.

سبزمیدان

روستای در سجن اهر بر گزیده جشنواره روستاهای دوست‌دار کتاب

سبزمیدان-در نهمین دوره‌از جشنواره روستاهو عشایر دوستدار کتاب، روستای در سجنین از شهرستان اهر در لیست روستاهای دوستدار کتاب قرار گرفت.

نهمین دوره جشنواره روستاهو و عشایر دوستدار کتاب به منظور تقویت هویت ایرانی اسلامی، امید بخشی و محوریت‌مزدایی فرهنگ، آرزبایی عملکرد روستاهو و عشایر دوستدار کتاب و پشتیبانی از طرح‌های ابتکاری در حوزه کتاب و عشایر در حوزه کتاب و کتاب‌خوانی بر گزار شد.

در جلسه‌نهایی داورى نهمین جشنواره روستاهو و عشایر دوستدار کتاب از ۲۷۱ روستای شرکت‌کننده ۱۰ روستا به مرحله نهایی رسید و در نهایت ۱۳ روستا بر گزیده شد و یک روستا از دوره هشتم به عنوان روستای استعمار انتخاب شد، همچنین در این دوره آبادی عشایری به عنوان آبادی شایسته تقدیر انتخاب شد. برای شرکت در این جشنواره ۶ روستا از استان زنجان به عنوان روستاهای دوستدار کتاب به این مرحله معرفی شدند که با توجه به طرح‌های ابتکاری در حوزه کتاب و کتاب‌خوانی که توسط روستاهارااته شده بود از استان زنجان فقط روستای در سجنین در لیست روستاهای دوستدار کتاب قرار گرفت.

آرزبایی فعالیت هر روستا بر اساس نیازهای محلی، آئین‌های بومی و ارزش‌های دینی و ملی و همچنین جلب مشارکت مردمی و پشتیبانی دستگاههای اجرایی برای تأمین هزینه‌ها سرمایه‌گذاری از مؤلفه‌های مهم داورى جشنواره بود، همچنین طراحی یا اجرای برنامه برای زنان، کودکان و نوجوانان نیز از دیگر شاخص‌های تأثیر گذار جشنواره‌است.

از دیگر شاخص‌های آرزبایی می‌توان به برنامه‌ها توأم با بیشترین تأثیر و کم‌ترین هزینه حاصل آمده، برنامه‌های مبتنی بر منابع، امکانات و ظرفیت‌های محلی، داشتن کتابخانه و تعداد اعضا، فعالیت‌های جنبی کتابخانه، گروه سنن و جنسیت اعضا، فعالیت‌های فرهنگی روستا(نظیر جشنواره‌ها، مسابقات کتاب‌خوانی) و مشارکت مردم در این برنامه‌ها اشاره کرد.
خلاقیت و نوآوری، قابلیت الگوبرداری و استمرار و مداومت برنامه‌ها، اهتمام ویژه به توسعه و تجهیز فضاهو و بناهای حوزه کتاب روستاهادر برنامه‌های طراحی شده، قابلیت، ضمانت اجرا داشتن برنامه‌های ترویج کتاب‌خوانی از جمله فاکتورهای دیگر این جشنواره بود.

روستای در سجنین با حفظ بافت سنتی و زیبایی منحصر به فرد و مردمانی با فرهنگ و کوشا، یکی از دست نخورده‌ترین روستاهو و جاذبه‌های گردشگری اهر است که از تولع مرکزی شهر اهر است. در سجنین یک روستای گردشگری است که پیشینه تاریخی آن به قبل از اسلام بازمی‌گردد و به دلیل دارا بودن ویژگی‌های شاخص معماری، گویش متفاوت مردمان آن و بهره‌مندی از موهبت‌های طبیعی، به عنوان یکی از روستاهای دارای بافت ارزش، در کشور معرفی شده‌است.



سبزمیدان-بلاغ بر ۱۰۰ طرح صنعتی استان زنجان در دولت سیزدهم با پیشرفت بالای ۶۰ درصد در حال اجراست که اغلب آنها طرف یک و نیم‌سال آینده به بهره‌برداری می‌رسد. به گزارش ایرنا، جهت گیری‌ها و هدفگذاری‌های جدیدی پیرامون جذب و هدایت سرمایه گذاری و توسعه صنعتی در استان زنجان انجام شده‌است که افق‌های روشنی را در این بخش ترسیم می‌کند و شکوفایی اقتصادی استان را در پی دارد.

ظی فعالیت دولت سیزدهم در زنجان رویکرد برنامه‌ریزی‌ها در راستای حرکت رو به جلو با هدف توسعه استان بوده‌است که از جمله آنها می‌توان به افزایش جذب سرمایه گذاری در استان اشاره کرد. حرکت به سمت توسعه صنعتی و تغییر شکله فعالیت‌های اقتصادی و تولیدی استان به سمت صنعتی شدن، شتاب قابل توجهی به خود گرفته که صد شاخص‌ها و ارقام چندسال اخیر مود چنین موضوعی در زنجان است.

استان زنجان بیش از یک هزار و ۲۰۰ واحد تولیدی و صنعتی دارد و در زمان حاضر ۴۸ هزار و ۵۰۰ نفر در واحدهای صنعتی استان مشغول به کار هستند. بنابر اعلام اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان زنجان در زمان حاضر بالغ بر ۱۰۰ طرح صنعتی با پیشرفت فیزیکی بالای ۶۰ درصد در این استان در حال اجراست که از جمله مهمترین آنها می‌توان به «صنایع نساجی مه ریس» با ۲۵ هزار میلیارد ریال سرمایه گذاری و با ظرفیت اشتغال ۲ هزار نفر، «تیک ریس» با ۱۵ هزار میلیارد ریال سرمایه گذاری با اشتغالزایی ۵۷۰ نفر، «ذوب آهن فرآیندکاران نورین» با ۲۰ هزار میلیارد ریال سرمایه گذاری با اشتغالزایی ۲۰۰ نفر، «طرح توسعه مجتمع الیز غرب» با سرمایه گذاری هفت هزار میلیارد ریال با ۲۵۰ نفر اشتغال، طرح توسعه صنایع کاغذسازی راشا کلسپین با ۲۰ هزار میلیارد ریال و با ظرفیت اشتغال ۳۰۰ نفر، فاز دوم «سرچین بافت» با ۲۰ هزار میلیارد ریال با اشتغالزایی هزار نفر، «شیشه زنگان پارس» با ۱۰ هزار میلیارد ریال سرمایه گذاری با اشتغالزایی ۲۰۰ نفر، شرکت «پویا تحریر» با سرمایه گذاری ۴۰۰ میلیارد ریال با اشتغال ۱۰۰ نفر و «فولاد آرنیکا با سرمایه گذاری ۴۰۰ میلیارد ریال با اشتغالزایی ۷۰ نفر اشاره کرد.

به گفته مدیر کل صنعت، معدن و تجارت استان زنجان اغلب این طرح‌های عمده صنعتی تا پایان سال ۱۴۰۳ به مرحله پیش‌نمایی نمی‌کند. یوسفی اصل با بیان اینکه ساختار اقتصادی ماه ویژه در حوزه پولی بانکی در مسیر درستی قرار ندارد، این را در مشکلات تعهدات اززی چندین سال است که کشور را درگیر کرده، به پیش‌نمایی نمی‌کند.

یوسفی اصل با بیان اینکه ساختار اقتصادی ماه ویژه در حوزه پولی بانکی در مسیر درستی قرار ندارد، این را در مشکلات تعهدات اززی چندین سال است که کشور را درگیر کرده، به پیش‌نمایی نمی‌کند.

رئیس اتاق بازرگانی زنجان با اشاره به اهمیت توجه به موضوع دانش‌بنیان، گفت: راه‌اندازی سامانه‌ای در راستای رفع نیازمندی‌های صنایع و توانمندی‌های واحدهای دانش‌بنیان به نام ثبت فن‌پیگیری به سرانجام رسیده‌است. صمد یوسفی اصل شامگاه روز ۹ آبان‌ماه در شورای برنامه ریزی بخش دولتی و خصوصی با بیان اینکه در تولید، باید به سمت تکنولوژی حرکت کرده و ارتباط بین تولید، صنعت و واحدهای دانش‌بنیان به یکدیگر هر چه بیشتر نزدیک‌شود، اظهار کرد: خوشبختانه ارکان اصلی استان نگاه حمایتی به بخش خصوصی دارد که این موضوع جای تقدیر و تشکر داردوی با اشاره به مشکلات صنعت روی که عمده صادرات استان را شامل می‌شود، افزود: با توجه به تأثیر گذاری مشکلات این بخش بر روند صادرات، موضوعات و موارد باید با دقت مورد توجه و بررسی قرار گیرد.

رئیس اتاق بازرگانی زنجان همچنین با اشاره به مشکلات فراوانی که در حوزه آرزى به ویژه موضوع تعهدات آرزى وجود دارد، ادامه داد: تجارب کشورهای توسعه یافته که در آن مباحث آرزى حل شده‌است، ضرورت حرکت و تسهیل موضوعات در این زمینه در کشور را نیز، بیش از

شتاب طرح‌های صنعتی زنجان در دولت سیزدهم



بهره برداری می‌رسد.

حرکت زنجان در مدار جذب سرمایه گذاری‌های سیستماتیک و هدفمند

استاندار زنجان از تدوین اطلس سرمایه گذاری استان که حاوی داده‌های کاملی از اطلاعات مربوط به جذب سرمایه گذاری است، خبر داد و گفت: هم اکنون در جهت سرمایه گذاری‌های سیستماتیک در استان گام بر می داریم هر چند تاکنون سرمایه‌گذاری‌هایی انجام شده‌اما خیلی جامع و کامل نبوده‌لکه تضییی بوده‌است. محسن افشارچی سبلصنعتی استان را متنوع خواند و تصریح کرد: صنایع بسیار بزرگی در حوزه مواد شوینده، سلولزی، نساجی، برق، الکترونیک و دیگر صنایع در استان فعال است‌وی با بیان اینکه در سال جاری پیگیری شاخص‌های رشد و توسعه استان، پروژه محور است، اظهار کرد: در این راستا در حوزه صنعتی، پروژه‌های مشخص صنعتی را ذیل زنجیره‌های ارزش تعریف کرده‌ام.

استاندار زنجان بر لزوم آینده‌نگری در تولید صنعتی تأکید کرد و گفت: در این راستا تولید دانش مرتبط با فعالیت‌های صنعتی و تولیدی باید مورد توجه قرار گیرد. وی تصریح کرد: با توجه به وجود جوانان با استعداد در استان در خصوص تولید دانش توانایی‌هایی قابل توجهی داریم که باید از این ظرفیت‌ها برای توسعه صنایع استان و سوق دهی آنها به سمت دانش‌بنیانی استفاده کرد.

افشارچی با بیان اینکه در مسیر شکل دهی ساختار صنعتی استان، راه‌اندازی واحدهای تولیدی را در دصرد اولویت هاست گفت: این اقدام با کمترین انرژی بیشترین آورده را در پی دارد. وی با بیان اینکه رویکرد مدیریتی استان پیگیری

سبزه میدان

شتاب طرح‌های صنعتی زنجان در دولت سیزدهم

اکنون این ارقام را به روز کنیم، عده سرمایه گذاری صنعتی استان خیلی بالاتر می‌شود. گلشنی منفرد اظهار کرد: طی ۶ ماهه نخست امسال نزدیک ۵۲ هزار میلیارد ریال سرمایه گذاری در استان جذب شده که این رقم هفت برابر میزان سرمایه گذاری در مدت مشابه سال گذشته‌است. وی ادامه داد: همچنین طی این مدت در واحدهای صنعتی استان برای سه هزار و ۶۶۰ نفر اشتغال ایجاد شده که در این زمینه نیز میزان رشد نسبت به ۶ ماهه نخست سال گذشته ۲۷۷ درصد است.

جذب سرمایه گذاری خارجی جزو برنامه‌های اصلی در زنجان است

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معدن و کشاورزی استان زنجان با بیان اینکه حضور سفر در استان و تعامل با آنها باید با نگاه بلندمدت انجام شود، افزود: نتیجه این تعاملات و ارتباطات

در دراز مدت مشخص خواهد شد.

صمد یوسفی اصل افزود: این استان پیش از این در حوزه‌های تخصصی از قبیل صادرات تجهیزات ترفی، فلزات و نساجی با کشورهای مختلف مرآوده‌است که تلاش می‌کنیم

این مرآودات پیش از گذشته توسعه یابد.

یوسفی اصل با بیان اینکه جذب سرمایه‌گذاری خارجی جزو برنامه‌های اصلی است، افزود: این سرمایه‌گذاران می‌توانند سفرای اقتصادی استان برای جذب سرمایه‌گذاران جدید از کشورهای خود باشند. از این رو ایجاد بستری سالم و رقابتی

برای این سرمایه‌گذاران از اهمیت بالایی برخوردار است. وی اظهار کرد: در استان زنجان همه مسئولان پای‌کار بوده و حمایت از سرمایه‌گذاران به‌صورت جدی در دستور کار مدیریت استان و اتاق زنجان است.

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معدن و کشاورزی استان زنجان عنوان کرد: خوشبختانه تعداد سرمایه‌گذاری‌ها در کشور رو به افزایش است و سرمایه‌گذاران خارجی کشورهای ترکیه، کشورهای عربی و دیگر کشورهای برای حضور در کشور اعلام آمادگی کردند و اتاق زنجان با همکاری دفتر وزارت خارجه و هیات واحدهای رانک‌بزرگ‌آرزى مزایده‌هاو تکمیل طرح‌های توسعه‌ای بهره‌میری گیریم.

گلشنی با بیان اینکه تعداد ۵۵ پروانه بهره‌برداری صنعتی در این استان در ۶ ماهه نخست امسال صادر شده که نسبت به مدت مشابه گذشته ۳۸ درصد رشد یافته‌است، ادامه داد: تعداد پروانه‌های بهره‌برداری در استان تاکنون هزار و ۲۳۸ مورد و میزان اشتغالزایی این طرح‌ها بیش از ۲۲ هزار میلیارد تومان است. وی خاطر نشان کرد: میان‌بانی این عده، سنادی است که در ابلاغ پروانه‌های بهره‌برداری آمده که گاهی برای سال‌های پیش است و اگر نتوانیم، با نرخ‌های

سبزه میدان

رییس اتاق بازرگانی زنجان:

ساختار اقتصادی در حوزه پولی و بانکی در مسیر قرار ندارد

همین جهت باید فکر جدی به حال آن‌شود تا صادرکننده با خیال آسوده کار خود را انجام دهد. وی با بیان اینکه مشکلات موجود بخشی به صورت کشوری و بخشی به صورت استانی است، اذعان کرد: مشکلات و اعتلای توسعه اقتصادی حرکت‌شود. نماینده مردم زنجان و طرام و در مجلس شورای اسلامی نیز در این جلسه با بیان اینکه در رابطه با قانون جهش دانش‌بنیان موارد بسیاری وجود دارد که با توجه به گستردگی آن، باید به صورت دقیق تبیین و به اطلاع شرکت‌ها رسانده شود، گفت: از فرصت فراهم شده در این قانون باید استفاده مطلوبی صورت گیرد.

مصطفی طاهری در بخش دیگری از صحبت‌های خود با اشاره به مشکلاتی که صادرکنندگان با آن درگیر هستند، بیان کرد: مشکلات حوزه عوارض صادراتی بخش روی استان زنجان با پیشنهاد شورای گفت‌وگوی استانی را در شورای گفتگوی کشوری پیگیری خواهیم کرد.

در این جلسه نمایندگان بخش خصوصی و دستگاههای دولتی نیز با توجه به دستور جلسه نسبت به بیان دیدگاه‌ها و نقطه نظرات خود در موضوعات مختلف از جمله بهره‌مندی‌های مالیاتی از قانون جهش دانش‌بنیان، مشکلات صنعت روی، مشکلات صادراتی بخش کشاورزی استان زنجان وغیره پرداختند.

مدیر کل ورزش و جوانان استان زنجان:

هدیه ورزشکاران در رقابت‌های

پارا آسیایی هانگزو، اهتزاز پرچم ایران بود

سبزمیدان –مدیر کل ورزش و جوانان استان زنجان گفت: بزرگ‌ترین هدیه ورزشکاران حاضر در رقابت‌های پارا آسیایی هانگزوی چین این بود که پرچم ایران را به دفعات بالا برده و تاریخ‌ساز کردند و مهم‌تر اینکه ایران پس از سال‌ها در این رقابت‌ها در جایگاه دوم ایستاد.

جواد بازرگان شهر امروز (۹ آبان‌ماه) در آیین استقبال از افتخارآفرینان چهارمین دوره مسابقات پارا آسیایی ۲۰۲۲ هانگزوی چین، اظهار کرد: ۲۱۰ ورزشکار ایرانی در مسابقات پارا آسیایی حضور داشتند که تسهیم ورزشکاران اعزامی استان کسب



۲مدال ارزشمند برنز بود. ورزشکاران زنجانى نیز به سهم خود در مسابقات پارا آسیایی، چین افتخار آفرینی کردند

وی تصریح کرد: این دوره از مسابقات

موج‌سبذاری



جناب استاندار آیا در جریان آنچه که در اهر می گذرد هستید؟

حسن اسدی

یکی از جدلی‌ترین مباحث‌ملمنی امروز در جهان، جنبشی است تحت عنوان حق به شهر که در فضای آن کوشش می‌شود تا قدرت نظارت بر همه آنچه که برای شهردیه می‌شود به شهروندان داده‌شود و یا به عبارتی جنبشی است که در متن آن شهروندان می‌کوشند تا به سیاست‌گذاران و برنامه‌ریزان بگویند که در دیدن آن چیزی که برای شهر لازم و مفید دانسته می‌شود به خواست و آرزوی مردم توجه‌شود.

جناب استاندار اجازه بفرمایید تا من این جنبش را با کمی تاملیف و گسترش به جنبش حق به استان تغییر دهم و از شما به عنوان راس مدیریت اجرایی و به نوعی متولی غایی ذنبال‌کردن اهداف دولت از طریق اجرای برنامه‌های آن بخواهم که کمی از آنچه که خود را در آن محصور ساخته‌اید بیرون بیاوید و ارتباط‌تولیتی خود را بر کل محیط استان تعمیم دهید تا شاید(کمی گویم) شاید

کوان اقتدار و صلابت مدیریتى تا باخشمى انقلابى امور را به مجرای اصلی خود باز گرداند و گوش مدیر کل شهرى و روستایى را بکشد که چرا مسأله در برابر مقاومت در برابر قانون شورا داشته‌اید؟

چون اصلا امیدى به بهبود در استان با نظام ساختارى که در استان دوام و قوام یافته است ندارم) توفیری در آنچه که بر اثر بی‌توجهی به مدیریت نوین و تعالی سازمانی ایجاد شده‌است بوجدواید.

جناب استاندار اینها را گفتم تا به شما بگویم که زیر بیرق فرماندهی شما و حداقل در دو سال گذشته شرایط در اهر کن فیکون شده‌است برای نمونه شورا یک سال اول خود را با سخت‌سری در برابر خواست عمومی مردم (همان‌حق به شهر) که خواهان انتخاب شهردار بومی بودن، با انتخاب شهردای غیر بومی البته بنا بر خواست کانون‌های قدرت (چون نماینده) به بازی گلراند و چش آن شورا ر اشور دید شهردار را با استناد به یک ابهام بسیار پیش با افتخار استیضاح و معزول دانست و دقیقاً پس از یک سال سرگردنى در همه حوزه‌های مدیریت خمدت شهری دوباره به شهردار معزول بازگشت آن هم در حالی که بخش از اعضای شورا با شهردار همراه و بخش دیگر همچنان او را بایکوت کرده‌اند آنها هم در جایی که مدیر کل امور شهری و روستایی استانداری با صراحت تمام و در مصاحبه‌ای عنوان می‌دارند که من به شوراییان تذکر دادم که کارشان غیر قانونی است و لى آنها تمکین نکردند.

به نظر حضرت عالی صدمات حاصل از این بازی با سرنوشت شهری با جمعیتی معادل یکصد و ده هزار نفر و با معادل سواد بالاتر از نرم‌های ملی آیا به خطرناک‌ترین تهدید علیه نظام یعنی بی‌اعتمادی و عدم مشارکت مردم در فرایندهای سیاسی و انتخاباتی و در عين حال اتهام در فرصت‌های سازندگی و منابع منتهی نمی‌گردد؟

اگر نمی‌شود که به اعتقاد من با عنایت به بی‌عملی استانداری اعتقاد شما بر این است آیا من شهروند حق ندلم که با بلندترین فکر که همان فریاد است از شما پرسم که به کدامین گناه این مقدار بی‌توجهی را متوجه مردم اهر می‌کنید؟

اما اگر نمی‌شود که به اعتقاد من شما به عنوان مدعی متعسف به شرع و عالم به علوم روز باید حساس به این موضوع باشید آیا من به عنوان یک شهروند حق نمی‌دهمید که از شما باصلا بی بلند پرسم پس کوان اقتدار و صلابت مدیریتى در یک متولى شرعى امور تا باخشمى انقلابى امور را به مجرای اصلی خود باز گرداند و با فرخواندن اعضای شورا و شهردار بدانها تهنیب زند که با سرنوشت و منابع مردم بازی نکنید و در عین حال گوش مدیر کل شهری و روستایی را بکشد که چرا مسأله در برابر مقاومت در برابر قانون شورا داشته‌اید؟

جناب استاندار اگر از موضوع شهرداری و شورا بگذریم آیا به شما گزارش داده‌اند که مدبری را که به زور مردم خایلین آن هم به خاطر بی‌تدبیری و ناکارآمدی از سرپر قدرت برده

کشیده بودند به مردم اهر در حوزه ورزش تحمیل کردند و ایشان تنها برای حل یک موضوع قضایی سی میلیون تومانی با طلبکار همراهی کردند تا ادیگ‌های استخر که از چندمیلیارد از بیت‌المال برای آنها هزینه شده بود ضایعاتی برود و در مقابل همان سی میلیون و یا رقمی بالاتر ببرد! و یا آیا خبر دارید که هم اکنون در همین مجموعه ورزش و جوانان که به حق یکی از استراتژیکی‌ترین نهادها(به دلیل گروه هدف) محسوب می‌شود هم از نظر سخت افزاری و هم نرم افزاری زمین‌گیر و مستهلک شده‌است و از این روست که به سوی دانسته‌های مردم و طرای‌های دولت دست برده و به راحتی آب خوردن با خراب‌کردن دیوار مجموعه شهید فهمیده بخشی از آن رامنفک و از طریق شورا به افرادی واگذار می‌کند و دقیقاً در بهترین نقطه شهر که به نوعی می‌شود آن را به پیشانی شهر اشارت داشت در زمین مترى یکصد میلیون تومان ده‌که جکرکی ایجاد می‌شود البته این راهم بگویم که باید هم این چنین باشد زیرا آنچه که مدیر کلش همه وقت و حوصله‌اش را صرف تان هماهنگی تا همه مدیریت در زیر مجموعه چنین اتفاق‌هایی طرز آلودی یافتند.

اما سخن آخر جناب استاندار گوشه گوشه‌ی شهر نشان از اتفاقات تلخ سیلور دامه تلخ‌ترین آنها در این است که فرمانداری شهرستان که باید چشم و چراغ و نقطه قوت مدیریتى شهر هم از منظر آینده پژوهی برای هدایت مدیریت‌های اجرایی جهت نگاه به آینده باشد و هم دارای توان هماهنگی تا همه مدیریت ها به عنوان اعضای از ید واحده حکومت امروز را به فرداپیوند زندند افرادی برای معلونت و به نوعی تقویت ستاد به کار گرفته شده‌اند که از ظرفیت و توان یک کار مند معمولی بی بهره‌اند و همین ناتوانی برای همگامی و سابهوت فرماندار است که به نوعی لنگی و کندى را بر چرخش نگاه و توان فرماندار بر شرایط راستولى ساخته‌است.

از این روی درخواست می‌شود که با اعزام کارشناسانی و بررسی آنچه که در جریان است این امکان را برای فرایند جاری در شهر اهر فراهم بکنید تا بلکه قدمی در جهت جنبش حق به شهر که به تبع آن حق به استان و حق به کشور نیز متجلی خواهد شد برداشته‌شود.

جشنواره‌ی آش، رخدادی فرهنگی اقتصادی است



مدیر کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان زنجان گفت: با پایان دآوری، غرفه‌های برتر جشنواره ملی آش و نمایشگاه ملی صنایع دستی در هفته گردشگری معرفی شدند. به گزارش میراث آش و نمایشگاه ملی صنایع عمومی اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان زنجان: سید سعید صفوی با اشاره به پایان دآوری غرفه‌های آش گفت: خوشبختانه امسال نیز شاهد استقبال گردشگران از جشنواره آش بودیم و ظرفیت مراکز اقامتی پر شده است. مدیر کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان زنجان با اشاره به اینکه تقریباً ۱۰۰ درصد ظرفیت هتل‌ها به خاطر برگزاری جشنواره آش پر شده است، افزود: این امر نشان از استقبال بی نظیر مردم است.

او با اشاره به اینکه داوران با حضور در جشنواره آش به صورت تخصصی آش‌های جشنواره را ارزیابی کردند، گفت: با پایان دآوری غرفه‌های برتر مشخص شد این غرفه‌ها با در نظر گرفتن عناصری چون اصالت، طعم، بو، مزه، بهداشت، تزئین و سفار آرای، جافاقتادگی و ارائه درست دستور طبع، به بررسی آش‌های بخش مسابقه ملی پرداخته و منتخبین جشنواره به دبیرخانه اعلام شدند. و برخورد با مشتریان از انتخاب شدند که ۴ داور کشوری و یک داور بومی این موضوعات را بررسی کردند.

مدیر کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان زنجان اضافه کرد: از میان غرفه‌های شرکت کننده در رویداد ملی آش، ۳۳ غرفه به عنوان غرفه‌های برتر انتخاب شدند و فریاد محمودی از زنجان به عنوان نفر اول، فهیمه صالحی از استان کرمانشاه نفر دوم و سمیه محرمی و سونج موسوی به عنوان نفر سوم برگزیده شدند.

صفوی بیان کرد: در غرفه‌های صنایع دستی هم مریم رضایی با غرفه سفال و سرمایه استان سمنان در رتبه اول، عبدالله خورانی با غرفه موج بافی ایلام در رتبه دوم، نازنین منصور آبادی با غرفه احجام چوبی کیش و حمید اوصالو با غرفه مس زنجان در رتبه سوم، زهرا غریبه به عنوان غرفه برتر اخلاق و غرفه مشبک و مثبت حمید قاسمی زاده به عنوان غرفه خلاق در هفدهمین نمایشگاه ملی صنایع دستی انتخاب شدند.

بازار چه صنایع دستی زنجان باید به هلدینگ صنایع دستی تبدیل شود

معاون صنایع دستی و وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گفت: استان زنجان جغرافیای فرهنگی جدیدی را معرفی کرده است که این امر باید برای سایر استان‌ها الگو شود. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دولت به نقل از وزارت میراث فرهنگی، مریم جلالی در بازدید از جشنواره ملی آش ایرانی و هفدهمین نمایشگاه صنایع دستی گفت: ۱۸۰ هنرمند در هفدهمین نمایشگاه ملی صنایع دستی در زنجان حضور دارند که در واقع این امر یک تبادل تجربه است و طبق بررسی که من انجام دادم تعداد تورهای گردشگری به سمت زنجان بسیار زیاد است و این امر نشان می‌دهد که زنجان مرکز توجه قرار گرفته است.

معاون صنایع دستی و وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی افزود: هشت شهر جهانی در هفدهمین نمایشگاه ملی صنایع دستی حضور دارند و خوشبختانه با برگزاری این جشنواره یک ژئو کالچر جدید ایجاد شده است و در واقع زنجان یک جغرافیای فرهنگی ایجاد کرده است. جلالی در ادامه با قدر دانی از صندوق کارآفرینی امید برای پرداخت وام صنایع دستی اضافه کرد: اینکه بخش بانکی و بخش خصوصی در کنار دولت تسهیل‌گری کردند باعث خوشحالی است. او در ادامه به برنامه‌های دولت سیزدهم در حمایت از صنایع دستی اشاره کرد و گفت: در دولت سیزدهم و برنامه هفتم به موضوع صنایع دستی توجه ویژه شده و این حاصل تلاش همکاران در استان هاست و امیدوارم به تدریج صنایع دستی تکمیل شود.

بازار چه صنایع دستی زنجان باید به هلدینگ صنایع دستی تبدیل شود

معاون صنایع دستی و وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی ضمن بازدید از غرفه‌های مختلف نمایشگاه بیان کرد: زنجان باتوجه به تنوع محصولات صنایع دستی می‌تواند نقش ویژه‌ای در زمینه راه اندازی هلدینگ صنایع دستی داشته باشد. حوزه صنایع دستی خانواده محور است و حوزه‌های حکمرانی را در بر می‌گیرد و باید بارها راه اندازی این هلدینگ به عنوان نهاد سیاست گذاری دولتی به بخش خصوصی اعتماد کنیم.

جلالی با اشاره به اینکه بازار چه صنایع دستی باید تبدیل به هلدینگ صنایع دستی شود، اضافه کرد: از شهرداری و شورا شهر زنجان بابت اینکه نگاه وسیع و هویت محور نسبت به صنایع دستی داشتند و اغراض زود هنگام را انجام ندادند، سپاسگزاریم. او اظهار امیدواری کرد: با ورود هلدینگ مشکل آموزش، فروش، کاربردی و بروز شدن و بسته بندی تولیدات صنایع دستی استان حل شود.

قدر دانی از صندوق کارآفرینی امید برای اعطای تسهیلات خرید صنایع دستی

معاون صنایع دستی و وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با حضور در غرفه صندوق کارآفرینی امید، برای اعطای تسهیلات خرید به بازدیدکنندگان غرفه‌های صنایع دستی قدر دانی کرد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دولت به نقل از وزارت میراث فرهنگی، مریم جلالی در بازدید از غرفه صندوق کارآفرینی امید در نمایشگاه صنایع دستی اظهار کرد: امسال هم همچون سنوات گذشته شاهد برگزاری بسیار خوب نمایشگاه صنایع دستی هستیم، ما توجه تمایز نمایشگاه امسال اعطای تسهیلات خرید به مقامات است.

معاون صنایع دستی و وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با اشاره به اینکه اقدام ارزشمندی از سوی صندوق کارآفرینی در ارتباط با تسهیلات صورت گرفته است، اضافه کرد: آفتور که اطلاع دارم از ابتدای نمایشگاه ۳۰۰ وام صنایع دستی پرداخت شده است که بسیار ارزشمند است.

او با قدر دانی از مسئولان این صندوق در همکاری با میراث فرهنگی گفت: در فرصتی مقتضی از مدیر این صندوق به خاطر همکاری بسیار خوب در اعطای تسهیلات قدر دانی خواهد شد.

رونق گردشگری زنجان از مسیر جشنواره‌ها

گردشگری صنعتی پویا و پیچیده محسوب می‌شود که بخش‌های متعدد جامعه به ویژه اقتصاد را در بر می‌گیرد و به عقیده کارشناسان امر، توسعه این بخش در گرو برنامه ریزی‌های مناسب و منسجم است تا بتوان به هدف گذاری‌های صورت گرفته در حوزه گردشگری دست یافت. جاذبه‌های گردشگری یک مقصد، تنه‌ای و ویژگی‌های محیط طبیعی، باطنی، صنایع دستی و نظایر آن خلاصه نمی‌شود و رویدادهایی که در یک مقصد گردشگری رخ می‌دهند می‌توانند به عنوان منبع مهمی برای جذب گردشگران تبدیل شوند.

امروزه اهمیت برپایی نمایشگاه‌ها و جشنواره‌ها در توسعه اقتصاد کشورها روز به روز در حال افزایش است، به طوری که بررسی هاشان می‌تواند به هد برپایی چنین رویدادهایی در آمدهای مستقیم و غیر مستقیم را به دنبال دارد.

در این راستا جشنواره ملی آش، قدیمی ترین جشنواره غذای ایران است که همه ساله در شهر زنجان برگزار می‌شود؛ در این جشنواره، اقوام مختلف ایرانی از اقصی نقاط کشور برای پخت آش و نمایش آن اقدام می‌کنند.

این جشنواره نخستین بار در اردیبهشت ۱۳۸۴ شروع به کار کرد و از همان ابتدا با استقبال بی نظیر مردم رو به رو شد و در حالی تا چند روز دیگر شانزدهمین دوره خود را آغاز می‌کند که هر سال پربارتر از سال قبل اجرایی شده است.

حالا این سوال پیش می‌آید که برگزاری چنین رخدادی چه تاثیری در گردشگری و اقتصاد استان داشته و چه رهاوردی را برای زنجان به ارمغان آورده است؟

جشنواره ملی آش در حال تبدیل شدن به رویدادی فراملی است معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان زنجان با بیان اینکه فلسفه برگزاری جشنواره‌ها معرفی جاذبه‌ها و ظرفیت‌های میراث فرهنگی است، گفت: رونق گردشگری استان از طریق معرفی جاذبه‌های آن امکان پذیر است.

داود آبیان با بیان اینکه امروزه صنعت گردشگری بیش از گذشته محبوبیت دارد به طوری که تمامی جوامع تمایل دارند آثار کشور خود را معرفی کنند، افزود: هدف از برگزاری جشنواره ملی آش و در کنار آن نمایشگاه صنایع دستی و رویدادهای دیگر معرفی قابلیت‌های بومی مناطق کمتر شناخته شده به هم استانی‌ها و ویژه گردشگران است.

این مسوول ادامه داد: از ابتدای امسال تاکنون ۱۲ جشنواره در این استان به صورت منطقه‌ای و شهرستانی برگزار شد که نمونه عینی آن در حوزه عشایر بود که بسیاری از بازدیدکنندگان از جشنواره‌ها وجود چنین قشری در استان مطلع نبودند.

وی با بیان اینکه جشنواره‌های گردشگری این استان در سطوح ملی، فراملی و حتی بین المللی برگزار می‌شود اظهار داشت: هدف‌های مافراز از کشور و استان بوده به گونه‌ای که جشنواره آش ایرانی به یک رویداد بزرگ تبدیل شده است.

این مسوول افزود: این جشنواره در اوایل شکل گیری، اقبال چندانی نداشت و بسیاری بر این باور بودند نمی‌توان چنین رویدادی را در زمینه خوراک یعنی "آش" برگزار کرد.

وی با بیان اینکه در زمان حاضر جشنواره آش زنجان در حال تبدیل شدن به یک رویداد ملی و فراملی است، اضافه کرد: در این رخداد دورانی از سطح بین الملل حضور می‌یابند و حتی متقاضی شرکت در آن هستند، در حالیکه پیش از این باید از آنها برای حضور دعوت می‌کردیم. معاون گردشگری زنجان ادامه داد: این جشنواره علاقه‌مندان خاص خود را پیدا کرده به طوری که برخی استان‌ها از سه ماه گذشته پیگیر روند برگزاری و چگونگی شرکت در این رخداد بودند که نشان می‌دهد زنجان در حوزه گردشگری خوراک به عنوان یک مقصد معرفی شده است.

وی با تاکید بر اینکه باید به واسطه حضور استان‌ها و گردشگران، زیرساخت‌های لازم آن بیش از گذشته تقویت شود، گفت: برگزاری جشنواره‌های فراملی و منطقه‌ای نیازمند ایجاد توسعه زیرساخت‌ها و ویژه هتل است که باید با جذب سرمایه گذاران محقق شود.

آبیان با بیان اینکه خوشبختانه با کارهای انجام شده در هفته دولت امسال ۴۵ پروژه عمده زیرساخت گردشگری در سطح استان افتتاح شد که بی سابقه بود، افزود: در حوزه بوم گردی نیز اقداماتی شد که تعداد مراکز بوم گردی استان از ۶۰ مورد به ۱۴۰ مورد رسید و همچنان در حال گسترش است.

وی اظهار داشت: طی چند روز گذشته از سوی وزارت میراث فرهنگی اعلام شد که زنجان طی ۶ ماهه اول امسال جزو هشت استان اول کشور به لحاظ تعداد ماندگاری گردشگر به ویژه در تابستان بوده، بنابراین زنجان در حال تبدیل شدن به یک مقصد محبوب گردشگری است.

این مسوول با بیان اینکه بر مبنای استانداردها گردشگری که بیش از ۲۴ ساعت حضور داشته باشد به این معنی است که آن منطقه را به عنوان مرکز اقامت و مقصد انتخاب کرده است، گفت: این آیتم جدید نشان می‌دهد این استان به ویژه طی سه ماهه گذشته در ماندگاری گردشگر رشد قابل توجهی داشته است.

برگزاری جشنواره‌ها در رونق گردشگری زنجان تاثیر گذار است

معاون توسعه مدیریت و منابع استاندار زنجان نیز با بیان اینکه برگزاری جشنواره ملی آش و نمایشگاه ملی صنایع دستی باید به صورت هدفمند و برنامه محور انجام گیرد و باید برای ویژندسازی این جشنواره تلاش کرد چون در رونق اقتصادی و گردشگری منطقه تاثیر گذار است. به گفته مرتضی شهانی، جشنواره ملی آش و نمایشگاه ملی صنایع دستی یک فرصت عالی برای استان زنجان است و باید از این فرصت مناسب برای توسعه استان در بسیاری از جهات بهره بردوی اضافه کرد: برگزاری این جشنواره‌ها در کنار جذب گردشگران، رونق اقتصادی استان را نیز به همراه خواهد داشت.

به گفته این مسوول باید از طریق جشنواره ملی آش ایرانی برای سال آینده یک ویژند مشهور و موثر برای زنجان به وجود آورد.

جشنواره‌های خوراک راهی برای احیای فرهنگ‌های گذشته است

دبیر کارگروه سر آشپزان کشور در اطلس ملی خوراک و نوشیدنی های ایران نیز در این باره گفت: جشنواره خوراک و صنایع دستی تلاش می‌کند، برنامه‌ای را برای معرفی آب و رسوم و خرده فرهنگ‌هایی که در بخش اقوام وجود دارد به عموم ارائه کند.

مهلی حسینی با بیان اینکه برگزاری چنین رویدادی از فراموش شدن آنها جلوگیری می‌کند، افزود: این برنامه‌ها به حفظ و احیای آنها کمک می‌کند و از همه مهمتر موجب می‌شود نسل جوان بیش از گذشته با این نوع فرهنگ‌ها آشنا شوند.

وی با بیان اینکه هرآورد چنین جشنواره‌ای این است که اقوام را به هم نزدیک می‌کند، اضافه کرد: اجتماع اقوام در عصر کنونی به دلایلی امکان پذیر نیست پس برگزاری چنین رویدادهایی می‌تواند به دورهمی خوب، بر نشاط و پر جاذبه، همچنین آشنایی با خوراک مختلف مناطق، بازدید از جاذبه‌ها، صنایع دستی و گذراندن اوقات خوش منتهی شود.

این داور با بیان اینکه طی ۱۲ دوره برگزاری این جشنواره ملی آش به عنوان داور و پنج سال به عنوان رییس کمیته داوران در آن حضور داشته است، ادامه داد: برای تیم دآوری، ارائه آش‌های اصلی و خوشمزه اهمیت بسزایی دارد همچنین چیدمان آش‌ها، رعایت بهداشت و ارائه اطلاعات عمومی نیز ملاک ارزیابی است.

وی با بیان اینکه این نوع خوراک برای درمان کاربرد دارد که با استفاده از مواد اولیه مرغوب بخشی از درمان بیماران را انجام می‌دهد، اضافه کرد: در دآوری جشنواره عطر و طعم خوراک ایرانی از جمله آیتم‌های مهم است که توسط اساتید صاحب نام جشنواره مورد ارزیابی قرار می‌گیرد.

حسینی با بیان اینکه در دآوری جشنواره، سختگیری‌های خاصی اعمال می‌شود، افزود: نکته مثبت برگزاری این جشنواره‌ها در این است که برخی از ضعف‌ها در مقایسه با سال‌های قبل کمتر شده و روبه بهبودی می‌رود و با بیان اینکه شرکت کنندگان جشنواره ملی آش حرفه‌ای تر شده‌اند، گفت: سالانه در این جشنواره رویداد و بخش جدید دآوری را اضافه می‌کنیم و نسبت به سال قبل یک نوآوری در آن وجود دارد.

این آشپز با بیان اینکه ذائقه خوراک بخش مرکزی ایران به خاطر پیوستگی با اقوام مناطق کشور کاملتر و خوشمزه‌تر است، ادامه داد: زنجان شهر بسیار خوبی است و غذاهایی خاص همانند "نوش انداز، جغور و بغور و آش" معروفترش را دارد که ثبت ملی شده است که امیدواریم ثبت جهانی شود. حسینی با بیان اینکه آش ترش زنجان برگرفته از فرهنگ غذایی زنجان است، افزود: این نوع غذا در پاییز و زمستان به دلیل افزایش قوای بدن، خوشمزه گی و سبک و سیاق خاص خود، بسیار مورد استفاده زنجان‌ها بوده است.

وی با بیان اینکه بخش زیادی از استقبال کنندگان از این جشنواره رانسل جوان تشکیل می‌دهند، گفت: اگر آش‌ها توسط سر آشپز با رعایت نکات لازم پخت شود و همچنین نحوه سرو آن نیز بر اساس استانداردهای روز باشد استقبال مردم را به دنبال خواهد داشت.

دبیر کارگروه سر آشپزان کشور در اطلس ملی خوراک و نوشیدنی های ایران خاطر نشان کرد: تلاوم چنین جشنواره‌هایی موجب می‌شود نسل جوان آشنایی بیشتری با این نوع خوراک داشته باشند و از گسترش غذاهای ناسالم غربی و فست فودها به حداقل برسد.